
Житель Прогресса предстанет перед судом по обвинению в смертельном избиении знакомого

Следственным отделом по городу Райчихинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 30-летнего жителя поселка Прогресса в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночь на 26 ноября 2023 года в доме по улице Заводской в поселке Прогрессе двое мужчин и женщина распивали спиртные напитки. На почве злоупотребления алкоголем между мужчинами произошла ссора, во время которой один из мужчин нанес другому ножом поверхностную рану шеи. После этого конфликтующие стороны успокоились на некоторое время и продолжили распитие спиртного. Однако через несколько минут конфликт продолжился. Теперь уже второй из мужчин нанес первому несколько ударов кулаками по голове и телу. От полученной черепно-мозговой травмы и последующих осложнений 64-летний потерпевший скончался спустя несколько дней в больнице.

На предварительном следствии обвиняемый полностью признал свою вину. Ранее мужчина судим за грабеж и причинение легкого вреда здоровью. По ходатайству следователя судом в отношении подследственного избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным прокурором города Райчихинска обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Января 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1857197>